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Синтез  логических функций и логических устройств

Вариант №1

Задание 

1. Найти МДНФ для не полностью функции f1 методом карт Карно.

2. Синтезировать логическое устройство на двухвходовых элементах И-НЕ, выполняющее функцию f4.

Задание 1
Таблица истинности для функции

	x1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	x 2
	0
	0
	0
	0
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	0
	1
	1
	1
	1

	x 3
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	1
	1

	x4
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1

	f1
	*
	0
	1
	*
	0
	0
	1
	*
	1
	*
	0
	1
	*
	0
	*
	1


Составим для данной функции карту Карно
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Цифра в скобках означает значение, заданное мной на запрещенном наборе аргументов функции. Тогда для областей:

	
	x1
	x2
	x3
	x4

	I
	*
	0
	0
	0

	II
	1
	*
	1
	1

	III
	0
	*
	1
	*


Тогда МДНФ имеет вид = 
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Задание 2

Таблица Истинности для функции

	x1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1

	x 2
	0
	0
	0
	0
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	0
	1
	1
	1
	1

	x 3
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	1
	1

	x4
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	1

	f4
	0
	0
	1
	0
	1
	0
	1
	0
	0
	0
	1
	1
	1
	0
	1
	0


Для построения функции на элементах И-НЕ необходимо найти МДНФ функции. Функцию будем минимизировать методом карт Карно 
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Тогда для выбранных областей:

	
	x1
	x2
	x3
	x4

	I
	*
	1
	0
	0

	II
	1
	0
	1
	*

	III
	*
	*
	1
	0


Тогда МДНФ имеет вид = 
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Дважды инвертируя правую часть
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Проводим преобразование по формуле де Моргана
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Записываем выражение с использованием символа операции И-НЕ
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Схема, соответствующая данному выражению
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